第五专题  《平面向量》过关检测题
（本卷满分150分，考试时间120分钟）

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.
 1．设
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 3．若将函数
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的图象按向量
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平移，使图象上点
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，则平移后图象的解析式为（    ）
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 4．已知梯形
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 5．在
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 6．如图，在
[image: image42.wmf]ABC

Rt

D

中，
[image: image43.wmf]1

,

90

=

=

Ð

AB

A

o

，则
[image: image44.wmf]BC

AB

×

的值是（    ）

  A、1

B、－1

C、1或－1
D、不确定，与
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 7．如图，在平行六面体
[image: image47.wmf]1

1

1

1

D

C

B

A

ABCD

-

中，
[image: image48.wmf]M

为
[image: image49.wmf]AC

与
[image: image50.wmf]BD

的交点，若
[image: image51.wmf]a

B

A

=

1

1

，
[image: image52.wmf]c

A

A

b

D

A

=

=

1

1

1

,

，则向量中与
[image: image53.wmf]M

B

1

相等的向量是（    ）

  A、
[image: image54.wmf]c

b

a

+

+

-

2

1

2

1

 

B、
[image: image55.wmf]c

b

a

+

+

2

1

2

1

 
C、
[image: image56.wmf]c

b

a

+

-

2

1

2

1

 


D、
[image: image57.wmf]c

b

a

+

-

-

2

1

2

1


 8．若把一个函数的图象按
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平移后得到函数
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9．将函数
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平移后，得到函数
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 10．若
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是
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的重心，则下列各向量中与
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二、填空题：本大题共6小题，每小题4分，共24分.
 11．已知直线
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 16．给出下列命题：①若
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.其中正确命题的序号是_____________.
三、解答题：本大题共6小题，共76分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

 17（本小题满分13分）
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 18（本小题满分13分）

已知
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（Ⅱ）求
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 19（本小题满分13分）

已知向量
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 20（本小题满分13分）
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 21（本小题满分12分）

如图，
[image: image136.wmf]ABC

D

的顶点
[image: image137.wmf]、Ce

、Be

A

所对的边分别为
[image: image138.wmf]、ce

、be

a

，
[image: image139.wmf]A

为圆心，直径
[image: image140.wmf]r

PQ

2

=

，问：当
[image: image141.wmf]、Qe

P

取什么位置时，
[image: image142.wmf]CQ

BP

×

有最大值？
 22（本小题满分12分）

已知平面上三个向量
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